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Εαρινό εξάμηνο 2020 – 2021
Σε συνέχεια σχετικής ανακοίνωσης του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα μας, ενημερώνουμε τους φοιτητές που ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν την Πρακτική τους Άσκηση κατά το εαρινό εξάμηνο 2020 – 2021 ότι Αιτήσεις θα κατατίθενται έως 12 Μαΐου 2021 με προβλεπόμενη ημερομηνία έναρξης πρακτικής την 1η Ιουνίου 2021, με την προϋπόθεση ότι θα έχει επιτραπεί η διεξαγωγή πρακτικής άσκησης η οποία προς το παρόν βρίσκεται σε αναστολή. Θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση ανάλογα με τις εξελίξεις σε σχέση με την αναστολή. Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές/τριες για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης κατά το Εαρινό εξάμηνο 2020-2021, μπορούν να υποβάλλουν σχετική Αίτηση το αργότερο έως Τετάρτη 12.05.2021*με ηλεκτρονική αποστολή στο e-mail της κας Κουρουπάκη N. nektaria@hmu.gr.
*Προσοχή! Όσοι φοιτητές ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση σε θέση ΕΣΠΑ κατά το Εαρινό εξάμηνο 2021, με έναρξη την 1η Ιουνίου 2021, καλούνται να υποβάλουν σχετική Αίτηση (με το σύνολο των δικαιολογητικών τους όπως αυτά αναγράφονται στην Ανακοίνωση του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης, επίσης το αργότερο έως Τετάρτη 12.05.2021, στο email της κας Κουρουπάκη nektaria@hmu.gr.
Οι σχετικές Αιτήσεις πραγματοποίησης Πρακτικής Άσκησης είναι διαθέσιμες στην Ιστοσελίδα του Τμήματος Επιστημών Διατροφής & Διαιτολογίας http://www.hmu.gr/nds καθώς επίσης και στην προαναφερθείσα Ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης http://praktiki.hmu.gr.
Δικαίωμα υποβολής Αίτησης Π.Α. έχουν οι φοιτητές/τριες οι οποίοι σωρευτικά με την τρέχουσα εξεταστική χειμερινού εξαμήνου σπουδών 2020-2021, θα έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τα 2/3 του συνόλου των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών (τουλάχιστον 160 Διδακτικές Μονάδες) και όλα τα μαθήματα ειδικότητας. φοιτητές/τριες με εκκρεμότητα ενός (1) μαθήματος Ειδικότητας*, έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν Αίτηση, η οποία θα εξεταστεί ξεχωριστά από την Eπιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος. (*θεωρία και εργαστήριο υπολογίζονται ως ξεχωριστά μαθήματα). 
Τεχνικές Οδηγίες

Ο/η ενδιαφερόμενος/η φοιτητής/τρια υποβάλει δύο (2) Αιτήσεις.

1η Αίτηση 
ΠΡΟΣ: την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Επιστημών Διατροφής & Διαιτολογίας 

Εδώ συμπληρώνονται τα στοιχεία επικοινωνίας (ταχυδρομική διεύθυνση, τηλ. επικοινωνίας, e-mail κλπ) και απαραίτητα τουλάχιστον τρεις (3) επιλογές θέσεων Πρακτικής Άσκησης, κυρίως αν πρόκειται για ανταγωνιστικές θέσεις, όπως π.χ. σε δημόσια νοσοκομεία.
2η Αίτηση ΕΣΠΑ
ΠΡΟΣ: Γραμματεία Τμήματος

Εδώ συμπληρώνετε μόνο το αριστερό τμήμα της Αίτησης ήτοι τα στοιχεία επικοινωνίας του ενδιαφερόμενου Φοιτητή/τριας (ταχυδρομική διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας, e-mail) καθότι η συγκεκριμένη Αίτηση αποτελεί τη συμμετοχή στο έργο ΕΣΠΑ 2014-2020 ‘Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου’. 
Όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά που πρέπει να αποστείλετε για τη συμμετοχή στο έργο ΕΣΠΑ 2014-2020, αποτυπώνονται επάνω στην Αίτηση ΕΣΠΑ.

Οι δύο Αιτήσεις αποστέλλονται σωρευτικά στο email της κας Κουρουπάκη Ν. nektaria@hmu.gr
Σε ότι αφορά τη χορήγηση Αναλυτικής Βαθμολογίας ο ενδιαφερόμενος φοιτητής/φοιτήτρια πρέπει να ακολουθήσει την κατωτέρω διαδικασία, ήτοι:

α) Υποβολή σχετικού Αιτήματος προς τη Γραμματεία του Τμήματος που αφορά στη χορήγηση Αναλυτικής Βαθμολογίας, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας, 

β) Η Βεβαίωση της Αναλυτικής τους Βαθμολογίας, θα τους αποσταλεί συνημμένα από τη Γραμματεία του Τμήματος, στο e-mail του ενδιαφερόμενου φοιτητή/φοιτήτριας, 

γ) Εν συνεχεία ο ενδιαφερόμενος αφού παραλάβει τη σχετική Αναλυτική Βαθμολογία την προωθεί-αποστέλλει, σωρευτικά με τις υπόλοιπες Αιτήσεις, Βεβαιώσεις και συνημμένα δικαιολογητικά στο e-mail της κας Κουρουπάκη Ν. nektaria@hmu.gr, προκειμένου να επιδοθούν στην Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης.
Επισημαίνεται ότι οι τοποθετήσεις Πρακτικής Άσκησης φοιτητών/φοιτητριών του Τμήματος θα οριστικοποιηθούν από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης, μετά το πέρας της καταληκτικής προθεσμίας υποβολής αιτήσεων, εφόσον έχουν κατατεθεί όλες οι απαιτούμενες βαθμολογίες της εξεταστικής του Χειμερινού Εξαμήνου 2020-2021.
Οδηγίες για την Πρακτική Άσκηση μέσω του έργου ΕΣΠΑ 2014-2020, διατίθενται στην ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου http://praktiki.hmu.gr
Διαθέσιμες θέσεις πρακτικής άσκησης:

Στην ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης

· Θέσεις ΠΑ http://praktiki.hmu.gr/en/search_paoffers 

· Ανακοινώσεις http://praktiki.hmu.gr/en/news 

Με εγγραφή στο Σύστημα Κεντρικής Υποστήριξης της Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών ΑΕΙ «ΑΤΛΑΣ», Είσοδος – Προπτυχιακός φοιτητής http://submit-atlas.grnet.gr
Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία-ενημέρωση, η οποία αφορά στην πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης και η οποία δεν αναφέρεται στις Ανακοινώσεις του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου & του Τμήματος Επιστημών Διατροφής & Διαιτολογίας, οι φοιτητές μπορούν να επικοινωνούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με την κα Σφακιανάκη Ειρήνη sfakianaki@hmu.gr ή με τον κ. Σφενδουράκη Ιωάννη sfendourakis@hmu.gr, καθώς επίσης και στα τηλέφωνα 28430 20013 και 28430 29498 αντίστοιχα.
Τα υπηρεσιακά έγγραφα που αφορούν στην Πρακτική Άσκηση, ήτοι: Βεβαίωση τοποθέτησης στον φορέα Πρακτικής Άσκησης (Ιδιωτικό ή Δημόσιο), Βιβλίο Πρακτικής Άσκησης και Σύμβαση (εκτός ΕΣΠΑ) θα αποσταλούν στους φοιτητές μέσω εταιρίας Courier με χρέωση Παραλήπτη, στην ταχυδρομική διεύθυνση την οποία έχουν δηλώσει στην Αίτησή τους. Παρακαλούνται οι φοιτητές, για οποιαδήποτε διευκρίνιση-επιβεβαίωση σε ότι αφορά την ταχυδρομική αποστολή του φακέλου, να επικοινωνούν με την κα Κουρουπάκη N. (τηλ. 28430 29492). 
*Επισημαίνεται ότι οι φοιτητές που πραγματοποιούν Πρακτική Άσκηση με επιδότηση από το Πρόγραμμα ΕΣΠΑ, σε ότι αφορά στην υπογραφή και αποστολή της σχετικής Σύμβασης Πρακτικής Άσκησης, μπορούν να επικοινωνούν με την κα Ανδριανή Σταυροπούλου στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (τηλ. 2810 379472, 2810 379337). 
                      Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης 
