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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]
	ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ



ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Θέμα: Τίτλος (θέμα) Πτυχιακής Εργασίας
Φοιτητής/τρια: Ονοματεπώνυμο και ΑΜ
Επιβλέπων/ουσα: Ονοματεπώνυμο
Ημερομηνία:

Εισαγωγή
Περιλαμβάνει τη διατύπωση και τεκμηρίωση της σημαντικότητας και το μέγεθος του προβλήματος που θα μελετηθεί, παραθέτοντας αντίστοιχες βιβλιογραφικές αναφορές (περίπου 1-2 σελίδες). Η εισαγωγή θα πρέπει να παρέχει το πλαίσιο για τη μελέτη: τι είναι γνωστό για το θέμα, ποια είναι η ερευνητική αναγκαιότητα καταλήγοντας στο ερώτημα που θα μελετηθεί (δηλ. ποια ερευνητικά κενά θα καλύψει η μελέτη αυτή).

Σκοπός
Περιλαμβάνει τον σκοπό της πτυχιακής εργασίας ή/και τη διατύπωση των επιμέρους ερευνητικών στόχων, ερωτημάτων/υποθέσεων.

Μεθοδολογία της Έρευνας
· Δείγμα (πχ. είδος, χαρακτηριστικά, μέγεθος κλπ).
· Σχεδιασμός Μελέτης (πχ. είδος μελέτης, είδος και χρονικό διάστημα παρέμβασης ή παρακολούθησης κλπ).
· Μετρούμενες μεταβλητές, ερευνητικά εργαλεία, και πρωτόκολλα (πχ. μεταβλητές και πως θα μετρηθούν, σημ.: να προστεθούν στο παράρτημα υπάρχοντα εργαλεία και όποιες τροποποιήσεις αναφέροντας σχετικές βιβλιογραφικές πηγές). 

· Στατιστική Ανάλυση (που θα χρησιμοποιηθεί για την ανάλυση των δεδομένων για να απαντηθεί/ούν το/τα ερευνητικό/ά ερωτήματα

Περιεχόμενα 
Παραθέστε ενδεικτικά τα κεφάλαια - περιεχόμενα της πτυχιακής
Περίληψη 
Εισαγωγή 
· Σκοπός
παραθέστε ενδεικτικά κεφάλαια (έως 3 κεφάλαια)
1. Κεφάλαιο (τίτλος κεφαλαίου)
1.1. (τίτλος υποενότητας)
1.1.1. (τίτλος υποενότητας)
1.2. (τίτλος υποενότητας)
2. Κεφάλαιο (τίτλος κεφαλαίου)
……..
Μεθοδολογία Έρευνας
· Ερευνητικά ερωτήματα και υποθέσεις
Υλικό, Μέθοδος και Πειραματικό Μέρος (όπου υπάρχει)
Αποτελέσματα
Συζήτηση 
Συμπεράσματα
· Οριοθετήσεις και περιορισμοί της έρευνας
· Προτάσεις για μελλοντική έρευνα
Βιβλιογραφία

Βιβλιογραφία
Περιλαμβάνει την βιβλιογραφία που χρησιμοποιήθηκε για τη συγγραφή του πρωτοκόλλου (στην εισαγωγή και στη μεθοδολογία), καθώς και προαιρετικά άλλη σχετική ενδεικτική βιβλιογραφία. Η βιβλιογραφία και ο τρόπος παράθεσης της στο παραπάνω κείμενο θα πρέπει να ακολουθεί συγκεκριμένη και ομοιόμορφη μορφή επιλέγοντας ένα από τα συστήματα ΑPA, ΑΜΑ, Harvard, Oxford κ.α, όπως:
Gaskins AJ, Nassan FL, Chiu YH, et al. Dietary patterns and outcomes of assisted reproduction. Am J Obstet Gynecol. 2019;220(6):567.e1-567.e18. doi:10.1016/j.ajog.2019.02.004 ή 
Gaskins, A. J., Nassan, F. L., Chiu, Y. H., Arvizu, M., Williams, P. L., Keller, M. G., Souter, I., Hauser, R., Chavarro, J. E., & EARTH Study Team (2019). Dietary patterns and outcomes of assisted reproduction. American journal of obstetrics and gynecology, 220(6), 567.e1–567.e18. https://doi.org/10.1016/j.ajog.2019.02.004 ή
Gaskins AJ, Nassan FL, Chiu YH, Arvizu M, Williams PL, Keller MG, Souter I, Hauser R, Chavarro JE; EARTH Study Team. Dietary patterns and outcomes of assisted reproduction. Am J Obstet Gynecol. 2019 Jun;220(6):567.e1-567.e18. doi: 10.1016/j.ajog.2019.02.004. Epub 2019 Feb 8. PMID: 30742825; PMCID: PMC6545142.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
*(εάν απαιτείται) το ερωτηματολόγιο ή το πρωτόκολλο συλλογής στοιχείων (έγκριση από τη Βιοηθική Επιτροπή) που θα χρησιμοποιηθεί.

 Ύστερα από τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντα, οι φοιτητές οφείλουν να υποβάλουν το πρωτόκολλο της πτυχιακής εργασίας, συνοδευόμενο από έντυπη αίτηση (που συνυπογράφεται από τον επιβλέποντα καθηγητή), στη Γραμματεία του Τμήματος (στο email nektaria@hmu.gr), µε σκοπό την έγκριση της ανάθεσης του θέματος (Αίτηση - έντυπο).

Για περισσότερες πληροφορίες ενημερωθείτε από τον κανονισμό Πτυχιακής Εργασίας
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